宜蘭縣立羅東國中106學年度第二學期七年級數學科第一次段考試卷
命題老師：聯合命題          班級：　　      座號：　　    姓名：　　             
1、 填充題：90分
	說明
	1. 本大題共20題，依答對總題數計算得分，答對的前10題，每題得6分，後10題，每題得3分。


例：(1)共答對8題，得分；(2)共答對13題，得分
2. 分數請約為最簡分數，比例以最簡整數比表示，否則不予計分。



1. 
下列何者是二元一次式?              。
(A)   (B)   (C)  (D)圖一

2. 小強買了每瓶20元的果汁x瓶和每個17元的麵包y個，
請問一共花了                  元。(以x、y表示。)
3. 右圖一為羅東國中簡易平面圖，若從校門口往學務處方向
      為x軸正向，從校門口往自強館為y軸正向，
      請問自然史教育館在第幾象限內?  第         象限。
4. 
化簡              。
5. 將，代入二元一次式  和 中有相同的值，求a值是           。
   求出下列二元一次聯立方程式的解
6. 
   的解為                  。(全對才給分。)
7. 
  的解為                  。(全對才給分。)
8. 
 的解為                  。(全對才給分。)
9. 
  的解為                  。(全對才給分。)
10. 日欣電影院的全票一張250元，優待票一張180元，爸爸買了7張電影票，花了1470元，請問全票       張。
11. 在直角坐標平面上，若A點坐標為，請問A點坐標與y軸距離為         單位。
12. 已知P，由P點沿平行x軸方向右移動7單位;再沿平行y軸方向向下移動5單位，
到達Q點，求Q點坐標為 (      ,      ) 。(全對才給分。)圖二

13. 若點在第二象限，則在第       象限內。
14. 已知坐標平面有一個長方形ABCD，A點在原點，且C點坐標為
今固定B點並將此長方形順時針方向旋轉，如右圖二所示。
若旋轉後的C點的坐標為,則旋轉後的D點坐標為(      ,      ) 。(全對才給分。)
背面還有試題

15. 

若二元一次聯立方程式和有相同的解，則a+b的值是           。
16. 


若二元一次聯立方程式  的解為，求的值是          。
17. 







坐標平面上，有、、三個點。小智由點向右走3個單位，再向上走4個單位，可到達點；而小翔由點向左走2個單位，向下走6個單位，也到達點，求點的坐標為(      ,      ) 。(全對才給分。)
18. 有一個二位數，其十位數字的2倍與個位數字的和為13，且此二位數的十位數字與個位數字對調後
所得到的新數比原數小18，則這個原來的二位數是              。
19. 三個數字的和是112，小華將第一個數字減去5，第二個數字加上5，第三個數字乘上3倍，
則三個數字會相等，請問三個數字中，最大的數字減去最小的數字是            。
20. 甲、乙兩人分別自A、B兩地同時出發，相向而行，甲的速度是乙速度的3倍。起點出發2小時後，兩人相距24公里。再經過3個小時後兩人相遇，請問A、B兩地距離            公里。
	


2、 計算題：(共10分。) 需計算過程，否則不予計分。                                                                                                                       
1. 在直角坐標平面上有原點，請標出、、 三個點，




  並且連接、、、，形成四邊形OABC。(3分)
(2)計算出四邊形OABC的面積多少平方單位。(2分)
  (1) 如右圖
  ( 2) 四邊形OABC面積=14 平方單位。





2. 七年十二班有學生若干人，若男生每四人一組，女生每三人一組，全班恰可分成8組；
若男生每三人一組，女生每5人一組，全班可恰分為7組，求全班共有多少人?
(須確實列出應用問題的解題步驟。)( 5分)
[bookmark: _GoBack]  
oleObject1.bin

image2.wmf
69

3

3

6

10

=

´

+

´


oleObject2.bin

image3.wmf

oleObject3.bin

image4.png
AR
HEE

A





image5.png
AR
HEE

A





image5.wmf
=

-

-

-

-

-

)

3

3

(

2

1

)

5

2

(

3

1

y

x

y

x


oleObject4.bin

image6.wmf
î

í

ì

=

+

=

3

2

y

x

y

x


oleObject5.bin

image7.wmf
î

í

ì

=

-

=

+

12

2

3

5

4

y

x

y

x


oleObject6.bin

image8.wmf
ï

î

ï

í

ì

-

=

=

-

y

x

y

x

3

2

13

4

7

2

3


oleObject7.bin

image9.wmf
î

í

ì

=

+

-

+

+

=

-

-

0

3

2

5

4

2

3

1

4

6

x

y

y

x

y

x


oleObject8.bin

image10.jpeg




image12.jpeg




image11.wmf
î

í

ì

=

-

=

+

1

3

5

2

y

x

y

ax


oleObject9.bin

image12.wmf
î

í

ì

=

-

=

+

15

5

7

by

x

y

x


oleObject10.bin

image13.wmf
45

33

xay

bxy

+=

ì

í

+=

î


oleObject11.bin

image14.wmf
2,3

xy

==


oleObject12.bin

image15.wmf
ab

+


oleObject13.bin

image16.wmf
( 2 , 41 )

Pxy

++


oleObject14.bin

image17.wmf
)

 

2

3

 

,

 

2

8

 

(

-

-

x

y

Q


oleObject15.bin

image18.wmf
R


oleObject16.bin

image19.wmf
P


oleObject17.bin

image20.wmf
R


oleObject18.bin

image21.wmf
Q


oleObject19.bin

oleObject20.bin

oleObject21.bin

image22.emf
 

 

1  

1  

O  

x  

   

y  


oleObject22.bin


1







y























x







O







1




















image23.wmf
OA


oleObject23.bin

image24.wmf
AB


oleObject24.bin

image25.wmf
BC


oleObject25.bin

image26.wmf
OC


oleObject26.bin

image1.wmf
48

6

8

=

´


